
 

  



Instrucción:  

1.Lee el texto y usa tus propias palabras para describir lo que significa. Lo puedes explicar en 

español. 

2. Elabore dos conversaciones más al final. (esta parte en ingles) 

 

 

Es la conversación de dos amigos, ella le está contando que tiene un lindo nuevo apartamento, el 

cual tiene una gran sala, una habitación, un baño y una cocina; el apartamento está ubicado cerca 

de la universidad, y tiene una vista sorprendente de otro edificio de apartamentos. 

Conversaciones: 

Sophie: Hey John! Guess what! I just bought a new car  

John: OMG Sophie, that’s amazing! What color is it? 

Sophie: It’s Red, a cute red lambo 

John: Wow Sophie, can I see it? 

Sophie: Of curse John! Let’s take a ride  

 

Lizzie: Hey Gordo! What’s up? 

Gordo: Hello Lizzie, I’m gonna do a new movie 

Lizzie: That’s great Gordo! What’s gonig to be about 

Gordo: It’s going to be about a crazy girl who tries to paint a mural, in downtown, with watercolors  

Lizzie: Gordo, it’s that even possible?  

Gordo: Oh Lizzie, that’s why she’s crazy  

Lizzie: … 

 



Explicación: 

Para conjugar el presente simple usamos el infinitivo para los sujetos “I”, “you”, “we” y “they” y 

para las terceras personas “he”, “she” y “it”, añadimos una “-s” al final del verbo. 

Sujeto Conjugación 

I, you, we, they talk, eat, learn, do, go… 

he, she, it talks, eats, learns, does, goes… 

 

 

Don’t 

 

 

live 
Does  lives 

does 
Do 

don’t 

live 

live 
Do have  

do have  
Does  has 

does has 
Do have  

do 



 

Explicación: 

Utilizamos “there + be” (hay) para hablar sobre la existencia de algo. “There + be” se puede 

expresar en todos los tiempos verbales, pero a diferencia del español, en inglés conjugamos este 

verbo si el nombre que va después está en plural o en singular y si es contable o incontable. 

There is 

Se utiliza “there is” con nombres contables en singular y con incontables. Hay una forma corta: 

“there’s”. 

Ejemplos: 

Contables 

  There is a pencil.(Hay un lápiz.) 

  There’s one car.(Hay un coche.) 

  There is not an apple.(No hay una manzana.) 

  Is there a pen?(¿Hay un bolígrafo?) 

Incontables 

  There is milk.(Hay leche.) 

  There is not time.(No hay tiempo.) 

  Is there sugar?(¿Hay azúcar?) 

 

There are 

Se utiliza “there are” sólo con nombres contables en plural. No hay una forma corta. 

Ejemplos: 

  There are five pencils.(Hay cinco lápices.) 

  There are not two cars.(No hay dos coches.) 

  Are there many people?(¿Hay mucha gente?) 
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Instrucción: 

Elija las oraciones incompletas en el cuadro y haga coincidir las siguientes oraciones en 

consecuencia. preste atención a las frases positivas o negativas. 

 

 

There’s no a dining room  
There isn’t a dishwasher in the kitchen 
There’s a table in the kitchen 
There are some courtains on the windows 

 

There aren’t any rugs on the floors  

There are some closets in the bedrooms 

 
There are no bookcases in the bedrooms 


	There is
	There are

